



Сегодня коммунисты Октябрьского района приняли участие в торжественном митинге, посвященном Дню Великой Победы. Мероприятие проходило у памятника легендарному новосибирскому поэту-фронтовику Борису Богаткову.

Это мероприятие стало традицией для Октябрьской организации КПРФ - в течение двадцати лет члены парторганизации встают вокруг памятника с флагами Советской страны, партии и родов войск, принявших участие в той войне.

Выбор места проведения мероприятия не случаен - Борис Богатков известен далеко за пределами нашей области. Когда речь заходит о поэтах, погибших во время Великой Отечественной войны, в первую очередь принято вспоминать именно Бориса Богаткова.

Новосибирец Богатков в 1941 году ушёл добровольцем на фронт, и осенью, получив тяжелую контузию, был демобилизован из армии и снят с воинского учета. Работал в Новосибирске, в «Окнах ТАСС». В 1942 году снова уходит на фронт, несмотря на запреты медиков, в 22-ю Сибирскую добровольческую дивизию. Его стихи печатаются в

дивизионной газете «Боевая красноармейская». Основные темы - любовь, молодость, вера в победу и счастье. Поэт погиб в 1943 году, песней поднимая в атаку свой взвод. Посмертно награждён орденом Отечественной войны 1-й степени, а его имя навечно внесено в списки 22-й Гвардейской Сибирской дивизии.